

國際事務處舉辦「寒冬送暖暨歲末聯歡」活動



本校國際事務處於2012年1月17日中午，假醫學綜合大樓4樓誠誼廳辦理「寒冬送暖暨歲末聯歡」活動，提前為外國學生過農曆年、二手貨市集及填問卷抽大獎活動。



【圖：2012寒冬送暖暨歲末聯歡活動圓滿成功】

活動前半個月公布本項訊息，呼籲本校教職員利用春節前清掃、除舊的時機，將多餘、堪用，甚至回收又有點可惜的物品，如毛毯、外套、禦寒衣物、小電器、微波爐、鍋碗、餐具等，發揮了「惜福」、「助人」的精神，將它們清洗、整理後交給國際事務處；活動開始後，各單位捐贈物品如雪片般湧入，國際事務處辦公室變身為小型倉庫。



活動當日，國際長首先代表校長致贈每位外國學生新年紅包，說明這是中國人的傳統習俗，紅包會帶給每位同學來年好運；隨後外國學生及學校同仁共同享用美味午餐，菜色包羅萬象、口味齊全。餐後則由越振瑞副國際長主持二手市集活動，之前由學校師生所捐贈之物品，全數為外國學生領用；另一項活動為填問卷抽大獎，問卷內容包含外國學生之背景、友善學習環境、一般建議及其他等面向。結果由馬來西亞及越南籍等學生，獲得行動硬碟及印表機等大獎。（文/國際事務處）【圖：郭乃文國際事務長（右）代表校長致贈新年紅包給外國學生】



【圖：二手市集活動盛況，愛心物資皆有歸屬】

